



## 名师开讲

**过**大礼送聘金的意思是男方把聘金放在红包裹里，然后还有准备其他礼品，包括金猪、龙凤烛、洋酒、舅仔裤/鞋子、礼饼等等之类的结婚用品，把它们送到女方的家里去。

其实过大礼当天，是必须先请择日的老师择一个好的日子把这些结婚的用品给送过去，一般这个好日子都会选在假日、

星期六和礼拜天。

但要记得的是，如没有请示过择日的老师或命理师的话，就得先看看日历或查阅一下通胜，看看当天是否有相冲到任何生肖。

要是相冲到的话，就万万不能把那些结婚的用品送过去了，否则过后将会发生一些相冲到禁忌的事情发生。

例如双方在交换结婚的用品时，会惹来一些不必要的是非口角，又或者是在结婚。尤其是新娘进门或是摆喜酒当晚，会招来一些人的不满，甚至在婚宴上搞破坏。

当然如果日子选得好，双方在过大礼时就会进行得非常顺利愉快，大家回去之后都可以大吉大利。

### 礼尚往来 有头有尾

当女方收了男方聘金之后，于当天是必须回还一些聘金给男方的，表示礼尚往来，特别是金猪头和金猪尾，是一定回给男方的。

为什么一定要回给男方呢？因为回给男方抬回去，表示有头又有尾。此外，收了人家的洋酒，也要以橙

水回礼给男方，还有也要回一些礼饼给男方，好让男方带回家分派给他们的亲朋戚友享用。

值得一提的是，男方在过大礼的时候，家里必须有准备到水果，好比一些福建人，他们就一定会准备喜饼和礼饼祭拜家神。

其实过大礼，不只男方送大礼过去给女方祭拜家神和祖先，在男方这里，他们也一样要准备多一份来祭拜自己的家神、地主和祖先。

祭拜家神、地主和祖先时，一定要上香禀告神明，说家里某某今天过大礼送聘金，但愿神明保佑孩子在办这场喜事时，可以办得顺顺利利。

因此，不管女方或男方都好，都要以结婚的礼品来祭拜自己的家神和祖先，目的不外是祈求家中神明能够保佑这场婚姻进行得非常顺利愉快。

当然最后是希望神明和祖先赐福又赐财，让新婚的这对新人可以恩恩爱爱、甜甜蜜蜜到永远。

## 过大礼要禀告家神 结婚禁忌(三)

《风水天地祝福堂》主持兼著名风水师、桃李满天下。  
陈清文大师



大富风水 苗天大师  
大马名预言家、画家、风水玄学家

## 财从远方来 结合天地人磁场



**写**了这么多期的富人风水，有一个读者来函问我一个问题，为何风水能影响一个人的财运及富气。

这是一个很好的问题，我决定一连两期先给读者解释一下何为科学化的富人风水。

风水，讲的是地形的变化及水流动时对人产生磁场与气的影响，从而影响一个人运势。古书有云，“气”畅人好，“气”逆人衰，便是这个道理。

最重要的是，大地的磁场与气跟人体内的细胞（DNA）会相呼应。人的运程如何受到风水影响？因人体内的血液有铁质，跟外在环境的磁力及气产生的作用是紧紧相系的。好的磁力活化细胞，就是好风水。

同时，我用人的生辰八字配上风水磁场与气场，就会产生富人风水，这是很科学的分析。磁场与气场虽然眼不能

见，但科学可以证明是存在，而且深深影响地球上的人类。磁场可令一个人头脑清晰，做出正确的决定，使人生更快成功，这叫鸿运当头。

### 结合气流与地气 好运连年

现在，我要解释一下，磁场从何而来？磁场是宇宙星球与地球所生的磁力，气流则是天气与地气的总和。风水是将好的磁场与气流结合，那个人就会风生水起，好运连年。

所以，风水讲究方位，那一年的天星运转，五黄、太岁、三煞落在何方，那个方位就流年不好。

反之，财星、喜庆星落的方位就是吉祥的好位，全有科学根据。我就是配合主人家的生辰八字，在财位催财，财星拱照，富贵

之气自来，财源就滚滚来。

古人把万物归纳为五大元素，就是金、木、水、火、土，彼此相生相克，加上人、磁场、气流，可以形成约 125 种变化的组合，简单说就是“天、地、人”三大重点，这就是风水的基本原理。

一个人，“天、地、人”的磁场及气流都阴阳调和了，做事必然顺心顺意，得心应手，人缘也好，红光满面，有贵人扶助，名成利就。

风水学，就是应用万物的五行，让天、地、人相融相合成一体，运气一定大好。

所以，五行很重要，我们可以从中看出吉凶、衰旺，包括方位、颜色、数字、用品、伙伴及日子，从中渗透人、事、物的运程。

你现在明白富人风水为何可以帮助一个人发达了吗？下一期，我谈人、事、物的风水。

**眼**前的阿秀双眼通红，脸上写满担忧，唯一的女儿离家出走三个月了，音杳全无，让她担忧着急不已，最终前来求助于我，希望能够做法让女儿早日回家。

经我了解，阿秀的女儿目前正在上大学，一年前透过网路认识了一名男子，两人很快就陷入了热恋当中，做父母的知道女儿交了男朋友，自然要求女儿将交往对象带回家吃饭，顺便过目替女儿把把关。

没想到男方总是以各种借口一拖再拖，

独生女为情离家，伤透父母心。



最后还是阿秀老公忍不住，说：“既然无法见着本人，好歹也看一下照片知道对方长什么样子。”

阿秀形容，照片中的男子五官端正，虽长得好看，却一脸邪气，尤其是那双眼睛不经意间透露的邪恶眼神，一看便知并非善类。

追问之下，才知道男方并无正当的职业，终日游手好闲。当时老公的脸色瞬间沉了下来，激烈反对两人交往，甚至以断绝父女关系，来逼迫女儿和对方分手。

“我知道老公是一时气话，没想到我女儿已经被对方迷得团团转，宁愿离家出走，也要死心塌地和对方在一起。”

当时父女俩爆发激烈的争吵，女儿脱口大骂父亲是食古不化的老古板，老公也一时正在气头上，听女儿这么说，忍无可忍就掴了女儿一巴掌。

竟然被向来疼爱自己的父亲打了一巴掌，女儿一赌气，当下拎了包包甩门就走，这一走就是三个多月，电话不接，短信不回，急得夫妻俩团团转，终日寝食难安，日渐憔悴。

我能理解身为父母的担忧，于是决心帮

助他们，一查之下，发现男方果然是“姑爷仔”，专找单纯的女大生下手，而阿秀的女儿正是被姑爷仔下了降头，迷迷糊糊地被对方利用，成了对方的摇钱树还不自知。

### 先解降 再网回女儿心

如今首要任务，就是先施法“破姑爷仔降”，让阿秀女儿清醒，看清对方的真面目，接着我再以“天罗地网法”将女大生的心网回家。

法事后没多久，女儿主动打电话回家报平安，还表示自己目前住在朋友家中，过得很好。阿秀心疼女儿，好言相劝，软硬兼施，女儿最终答应回家。

事后，女儿才向阿秀坦承，自己是遭到禁锢，趁对方不注意，爬窗而逃，才得以回家团聚。

或许中降已深，阿秀发现女儿不时精神恍惚，似乎还有所留恋，于是我再次调配“十层忘情水”让她喝下，就此忘掉所有不愉快的事情。

不久后，女儿渐渐恢复正常，开始复学上课，阿秀也绝口不提旧事，经过这一劫，母女之间的关系也变得更加亲密。

## 为情郎离家出走 爱女中爱情降

正宗云南苗疆术第八代传人，专解人间愁。  
妙婵师太

